



Oponentský posudek bakalářské práce

Název práce: Terénní sociální práce s drogově závislými jedinci

Autor práce: Eva Koudelková

Obor studia: Sociální a charitativní práce

Posudek vypracoval: Mgr. Ondřej ČECH

Datum: 2.6.2020

Autorka předkládané bakalářské práce si zvolila za téma terénní sociální práce s drogově závislými. V rámci teoretické části se autorka zaměřuje na definici stěžejních pojmů jako jsou základní pojmy streetworku, jeho filozofie a přístupy pomoci uživatelů. Dále vymezuje rozsah sociálních služeb, které jsou potřebné pro práci s drogově závislými. Velmi podrobně jsou popsány terénní služby, kde je vidět přesah do praxe autorky. V druhé kapitole se autorka zaměřila na přímou práci sociálních pracovníků v terénu a jejich roli. Velice dobře pojmenovala zázemí terénních pracovníků. V poslední teoretické části popsala autorka přímou práci v terénním programu sociální služby v Českém Krumlově a jeho cíle, které pak přenesla i do praktické části.

Součástí práce je i praktická část, kdy autorka pomocí polostrukturovaného rozhovoru hovořila s 10 respondenty a pokládala 9 výzkumných otázek. Cílem bylo zjistit, jak drogově závislé osoby hodnotí sociální služby, které jsou jim na území Českého Krumlova v rámci streetworku poskytovány. Autorka si velmi dobře zvolila oblasti vyhodnocování otázek. Opět je zde vidět její velký přesah do praxe a znalost jak prostředí tak i způsobu myšlení klientů. Velmi zajímavě hodnotím, způsob vyhodnocení pohledu na streetworkery, kdy uživatelky raději mluví se ženou zatímco uživatelé pohlaví neřeší.

Rozsah práce hodnotím jako dostačující vzhledem k objemu informací pro podání komplexního pohledu na téma to lze akceptovat. Práci hodnotím jako pečlivě vypracovanou, strukturu logicky vystavěnou a práce tak splňuje požadavky, které jsou na ní kladeny. Stylistická úroveň práce je dobrá až na gramatickou chybu v názvu práce. Velmi dobrá je citace a rozsah literatury s kterou bylo pracováno. Proto práci **doporučuji** k obhajobě.

Mgr. Čech Ondřej